Аргументы и факты: "Глава СК РФ Александр Бастрыкин провёл личный приём детей-сирот из Тувы"

Председатель Следственного комитета России Александр Бастрыкин провёл личный онлайнприём детей-сирот из Тувы. Об этом сообщили в пресс-службе управления СК по Республике Тыва.

К главе ведомства обратилась инициативная группа детей-сирот из Тувы по вопросу нарушения их жилищных прав. Некоторые из них пришли на прием к Александру Бастрыкину повторно. Так, часть обратившихся до сих пор не получили обещанное жильё, несмотря на имеющиеся решения судов. Также имеются случаи выдачи квартир ненадлежащего качества.

По итогу встречи Бастрыкин дал ряд поручений руководителю управления Следственного комитета по Республике Тыва и потребовал восстановить права потерпевших сирот. Исполнение поручений поставлено на личный контроль главы СК РФ Александра Бастрыкина.

06 Июня 2024

Адрес страницы: https://sledcom.ru/press/smi/item/1889926